村旁水坑雨季安全隐患多

多是人为取土后形成,处无人监管状态

本报记者 邹俊美

16日,临清两名十几岁的孩子溺亡雨水坑,让人痛惜。18日,记者走访开发区多个村庄发现,几乎每个村都有人为挖土遗留的土坑,最近下雨后都积满了水,现在孩子们正放暑假,存在不少安全隐患。记者调查发现,随意挖坑取土很普遍,对此却没有人来监管。

许多村都有水坑

18日下午,记者走访发现,聊 牛路两边不少大坑。开发区东城 办事处刘窑村北,有个不规则的 大坑,面积约有20多平方米,坑内 水黑如墨,并有异味。一根1米多 的棍子,插入水中触不到底。刘窑 村一村民介绍,这个水坑是四五 年前挖的,村里有人要盖房子,在 那里挖了土,其他人也去挖土,坑 越来越大,后来一下雨坑里就积 满水。现在村里有了机井,浇地也 不用坑里的水了,这个大坑成了 附近一家工厂排污水的地方,"前 几天一直下雨,坑里的水满了。 刘窑村有几户人家离水坑不远, 家里的孩子经常在坑边玩耍,他 们非常担心。

记者沿着聊牛路一直往东走, 几乎每个村边都有几个大水坑。有 的在村两侧,有的则在村中央,大 多形状不规则,但相同的是坑里都 积满了水。"雨季水多,不下雨的时 候就没水。"一位村民介绍。

多是挖土后遗留

东城办事处军王屯村里有个 大池塘,池塘边有不少村民在钓 鱼,村民介绍,池塘最深的地方有 5米多深。"前几年有孩子在水坑 里游泳,自从变脏后孩子们都不 敢下水了。"附近一位村民说,虽 然坑很大,但没发生过溺水事件, 不过一出门一个大坑,夏天蚊子 很多。"这个坑时间好些年了,我 小时候就有,好像是村民盖房子 挖出来,一开始很小,后来都来这 挖土,坑就越来越大了。"一位年 长的村民说。

后许村村民说,他们村里也有大大小小的水坑,村里盖房子需要用土,不少人去路边排水沟去挖土,排水沟越挖越深,还有人在村里的空地上挖土,后来很多人都来挖,变成大坑后,也没人回填。

挖坑取土无人管

刘窑村村民介绍,村里自从有了工厂,村里遗留的大坑就有了新用途,成了排污的臭水沟。不仅臭夏天有很多蚊子。村民称,臭水坑存在很多年了,从来登见有人来查过,更没什么安全警示标志。"我们也知道孩子在水边玩要很危险,但是我们也没办法,要出"拉填埋,还得到别外土袋土"

对于村民这种只取土却不知填埋的情况,记者没有找到具体的人管,后许村一位村干部介绍,市民都在排水沟里挖土,不破坏别人的宅基地,村里也没法管。

记者了解到,水坑虽小安全 隐患却很大,但村民大多没有这种安全意识。



18日,记者和聊城大学化学化工学院社会实践组的同学一起寻找村边水坑,并在旁边插上安全警示牌。 本报记者 邹俊美 摄

晴天一身土,雨天一身泥

临清曙光路路面损坏严重,市民盼整修



路面坑洼不平,积满了雨水。

本报记者 郭庆文 摄

本报聊城7月18日讯(记者 郭庆文) 16日,市民张先生向本报反映,临清市曙光路多处损坏,残破不堪。晴天尘土飞扬,雨天溅一身泥,最近持续大雨造成路面大坑积水,严重影响市民出行,希望有关部门能修补一下。

7月16日上午,记者在先锋路与曙光路交叉口看到,北侧一个与路面等宽的大坑挡住去路,坑内积水10多厘米深,过往车辆和行人只能涉水而过。南侧短短的几十米就有数十个路坑,有些坑深达20厘米。沿曙光路一直往北通往解放路,也是坑洼不平。

记者沿曙光路往南,很多路段已经残破不堪,形成巨大水坑。曙 光路自南向北连接多条城区主干道,在此行驶的车辆很多。

"太难走了,晴天的时候灰尘很多,窗户都不敢开,桌子上一会就一层土。下雨之后,坑里全是污水,一不小心就溅一身脏水。现在农村都没有这样的路了吧?"附近一位居民感慨说。

"这是很多市民回家必经的道路,现在破坏成这样,不仅严重影响市民出行,还影响城市形象。"一位市民说,希望有关部门能尽快将路修补一下。

办卡送话费? 原来是场骗局

本报聊城7月18日讯(记者 李璇 通讯员 李琳 通讯员 李琳 通讯员 李琳 通讯员 李琳 通讯员 李琳 业务员声和第一张99元的会员卡不仅价值,110元的话费,还要手,赠送一张没的的话员,业李县,赠送和无影。近日,赠送和大家。近时,投到市民投存在家,也要有家,也是到市民显存。近时,全调解,由该还卡费。

5月12日,自称莘县某团 购服务中心的一男一女两 名业务员来到莘县十八里 铺镇老年人张某家中,推销 其服务中心的会员卡。业务 员说,该会员卡价格每张99 元,并称该卡在十八里铺镇 经营场所消费可享优惠价 格,还赠送内存话费110元的 移动手机卡一张。业务员向 张某保证,当日下午4点后, 可将新手机卡上的110元转 到他本人手机卡上。张某认 为,办卡后不仅可享购物优 惠,还另赠话费,十分划算, 便付款99元购买了会员卡。 可到下午4点后,话费并未转 过来,张某拨打业务员手 机,却无人接听。

事后,张某感觉被骗,按业务员提供的资料找到莘县某团购服务中心,却被告知该中心只让业务员销售会员卡,并未赠送手机卡,张某反映的情况纯属业务员个人行为。6月24日,张某投诉至莘

莘县消协工作人员介绍,该团购中心构成欺诈消费者行为,应当承担责任,并退还卡费。在消协工作人员调解下,该团购服务中心同意一次性退还张某卡费100元,张某将会员卡和手机卡一并交给该中心。

全新一代别克君越聊城上市



2013年7月13日,全新 君越聊城上市品鉴会也 如期拉开的序幕,全新君 越全系车型正式登陆聊 城。

自全新别克君越 3.0L智享旗舰型率先上 市后,引发市场对其"主 力阵容"的高度关注与热切期盼。而现在全新君越同时推出搭载2.0T和2.4L全明星豪华动力系统的全新君越车型,价格覆盖23.59万-29.99万元。

全新君越全系搭载 IntelliDrive智能高效动力

操控系统,汇集了出自 "沃德全球十佳"发动机 家族的3.0L V6 SIDI、 2.0T SIDI和2.4L SIDI 全明星豪华动力总成,匹 配拥有更快响应速度与 更佳平顺性的全新一代6 速手自一体变速箱,为消 费者提供了丰富的高效 动力选择。与该套动力系 统搭配的是全新君越基 于通用全球中高级车平 台打造的先进底盘技术, 包括全系标配的全车增 强型前后独立悬挂系统、 通用专利FNC专利技术 处理的超大碟刹系统,高 配车型更装备了豪华车 配备的H-arm高等级独立 悬挂及CDC全时主动式 液力减震系统,结合全系 提供的普利司通泰然者

或固特异高等级轮胎,让 消费者尽享精准操控与 舒适驾乘的完美结合。

此次推出的全新君 越全系标配定速巡航、蓝 牙电话、AVL随速音量调 节系统、两片式超大全景 天窗、防夹电动车窗、全 自动独立分区空调、发动 机远程启动功能以及别 克专利Quiet Tuning图 书馆级级静音科技等等; 高配车型更增加了带通 风加热功能的前后排多 功能豪华座椅、指压式按 摩功能前排双座椅、8英 寸数码显屏行车电脑、带 11扬声器的Bose Centerpoint环绕音响系 统、全自动独立三区空调 系统等越级配置

(张召旭)

山师大"中国梦·志愿情" 大学生社会实践走进冠县



7月13日,山东师范大学体育学院"中国梦 志愿情"文化艺术交流社会实践队的实践活动在冠县金冠广场拉开序幕。

在领队老师于亚南的指导下,队员们结合自身专业特点,为广场老人的健身活动和青少年的体育活动提供科学的指导和热情的服务。

此次活动标志着体育学

院"中国梦 志愿情"的文化艺术交流实践一直在行动!全体队员通过实地调查,发现当地居民健身存在的一些问题,并结合自身所学为其提供科学的指导,提高了队员奉献社会的责任感,加深并巩固了学生对课堂知识的认识与运用,展现了当代大学生的精神风

(杨震 李龙)